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£ Eify
fil Bk B
3 C o B & - CHFHEEN (M BAL) derived units

BALIIIOR, B2 13¥80%% & o MEDERS D
BhHDLNEIBPDOEL EITE IS THRIZREL
7B ThH- 2 EBbNdd, R THESKIL
NEE, BHOLKRDOLER L LIREINT, *
NN NHEROAEFICTAR R L LTK
BIZEETDL L) ICh 572, L7zdt- TS,
RIESNSH 2 IZERN L EL L b gE ot
T, TNTNEAFDFEED FiCHr L 72fx DB
rid, %R, BRI LFNIMEICE < ERRETH
5728, WRNZLRFOILKICHE - THADHE—
DLEEEH TR NhD, 20HALE kI 3R ICE
BRH 2 BATHIE I S LB ic v e 72, LA L
ZEDBHD b DOPHI——FIfTbNE2 D
DTIEL, HELEKRE L TRALEZEITS
7o fE 2 DBEALHEEER L OB & Ul T
5, EJIDOBALL BN T3 2o v, ERSH 2 BT
HIET 21252 0bb, BELSEDENDOH
PR USRI T 295, Z ORI, 414,
BEICEALT 2 Z L i3FETE LW,

BAEBIEEIT, RECECAERELZAT
BNCIERT 2B & - THRILT 2 BFITA TH
205, WHBR L L CHENZEKRT 2 HMD
HBBIATRTH 5, Z0RM» L ERTBERL
FICBE T 2R DB OME 2 BT 5,

1. HEfIEHEFR

HOLYHBLEME L CRAT O HED
HEZ B unit 2V, FLRBBROLEELL
T, EYNTBIR L 72 D OWELE O BAT % oA H
4 fundamental units & L TEDHIUE, F DD
SHOYEEDOHALZ, N5 2 RRT 2 HWES

i B AR

ELTEDDLZENTESL, HLEARBAIL, #
N LESD b N1 FEEAL ) RY] % BALR sys-
tem of units &\» 5,

B DL EL DBRPERINTE LY, &
Wi, &SETERE 5O TE 2RERHLBR
i3 CGS BALR, MKS BEAREB & F MKSA Hiff
RuEThotz, EREEHEREESIIINL ZH
— L THFHICHB I N NEBAREZERL,
MKSA B R%#HBEE LT, Tz 3Ltk
L 72 E R B AT R Systeme International d’Unités
(W&HR SI) % 19604E D11 AIKEE THRIRL 72, %
D%, ZDOBASRIZIZITENDEISEKBS £1971
FENEIERE TREIATLb L TR W2 - T
W3, b EOFREDERICIIEBREMRIC
R T 2% oL DBARLIAINT
WRHIRTH 5, CGS BifiR, MKS Hfi R,
MKSA BEALR B & CEBREMROERE & HAR
BALE, ZNLDBRIZRDEBY TH D,

CGS BAIRNEFRIIR S, HESB L UKD
3T, 2N FRIZOVWTERYF 22—+
centimetre [cm], 7°7 A gram (gramme) [g]
B L UM second [s] # FABALE L, BEELT
iFen 7 2E (BK) degree Celsius (degree
centigrade) [CI EAEN T3, [ JIZHAL
*RBT LT T, UT, EECEET 2,

MKS BAr R EAREIT CGS BAR LR L
3T, #— Lt metre [m], ¥ v 277 4 kilo-
gram [kg] BLUB D 3L EARA L L, HE
3N T AEERERAL T3,

MKSA HfyRiz, MKS BATRDEARRICER
EMZ I ABOBEERBIZOWT A=, Xus
5 5, BB LT > X7 ampere[A] % FEABAT &
L, EICiTE e 7 2 ED, BDEOER T
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ABTH DHENEARBALY > T 7 candela [cd]
PEREN TS,

FEBEBATROEARER T, MKSA BAIRD 4 D
EARRICKRE, BEBLICWHEER2MZ TTHEKC
WAREN, A—tN, X0TTL4, B, ToXT
BEUA Y TIDIEH, BIFEHREHEENREAR
BT E LT e >~ B degree Kelvin ['K] % 1960
FICHRA G 19678 5 v E >~ Kelvin [K]
EWHR), TNIWEEDHEA L TE /)L mole

[mol] #inz7: 7TEHEARAIC & > THIKE
NBEART, FHEHAICIXT P T > radian[rad],
MARAIZIZ AT T P T >~ steradian [sr] 7 2D
FEBAL L, L2k > THMANTLNIZ S
DFBBALDED LN T D,

2. EHnHA

WAR & FHR L 2 TR LR T 5. RO WERI
BE L 2B 0B E O B EEIC N L T o
TARDBITTF1 2 5 H7 stress &9, HICEEIC
YRR 56185 % B4R 5 77 normal stress, #
(YR B % #EUE tangential stress & \»
9. —RICHEICH LG FrcER T 2540
EME S % FEJ] pressure &\ \», BIE A5 HAE
5EAI tension &\, S LRI EES ERIFT
2HALH D,

FEJ113 BATERIC N U CEEICERT 2 0K,

&3 L LTHRBY 5, AHTIREREAMR, CGS
BA7R, MKS BAIRy L < i3 MKSA BALR B
T OEBITHICER I N T A MDEH D BAL L,
N DMHEBRE BT 5,

1) /8RXABI pascal [Pa]

19694E 70 &, EIRSBALRICERA & N7z E 1 o BT
T, ZNFTlI MKS BALROBAME L T=2—
} >4} £ — } )L newton per square metre
EMHEN Tz,

1Paiz 1m?#5729 1 ==2—1F > newton[N]®
RESDONIERTIENT bbb

1Pa=1N/m?
LERINTWD, NiZH%2EBT 2 MKS R
2T, 1kg DEEOYRICIERL T1lm/s> D
HEE252NINKREXTHDH 5, CGS By R
(a5 S E e

1N=1kg'm/s*=10%g -10%cm/s*=10° g -cm/s?
Th b,

N OfBhEAL & L Tix CGS BALR N fj o BifL

AEEE® Vol.28 No.4

%4 >~ dyne [dyn] »#*#HE N2, 1dyni3HE
1 g DRICERL T 1 co/S*ONEE %45 5
H¥%bbl g-cm/s*=1dyn EEHEINTW
255

1N=10°g -cm/s?*=10° dyn
T, L7zho<T

1Pa=1N/m?=10° dyn/10* cm?=10 dyn/cm?
Th 5, Pal3EBEHEMTIEH 505, BRERRIE
WOGBHTIHMERAIN T W,

2) /¥—JL bar [bar]

EBBEMRICIIEZIN T WD, b EDG
BHEICLENOBMAN—D & LTRRAIh, Rk
TIIEREBRZRBRBRICLERHINIGHEI D b,

1bariz 1 m?H720100000N Dk & XS
HYER T BES & EFHES 1, 100 000 Pa icHEL L,
L 72%%- T 1 bar (21 000 000 dyn/cm?/z #H 24
5, $hbb

1 bar=10° N/m?=10° Pa=10°® dyn/cm?
T, I bHic

1Pa=10"%bar
Th b,

[BRFOFEBOREDEA L L THEAI LT

2 3 1) »x— )L millibar [mbar] i3, H4*E Ti31993
EH 57 22 # )V hectopascal [hPa] i2ZFE
Eniz, 2Bk

1 mbar=10"*bar=100Pa=10?Pa= 1 hPa
T, BALE L CIIEE SN BIEIRFE—TH 5,

3) BEAXnISLBFHFEFA-FI

kilogram-force per square centimetre
[kgf/cm?]

CGS BLRNEN DB E L TH 2 HHEH
INTER, BRMIEEX R 7 08F e+
A= N EMTR, EEIE [kgw/cm?] THo 72
», ENXw 77 068FhtrF A— it
s, BEFL [kef/em?licERE I NIz, 7272 LG
DHAT L B N WA [kg/cm?] LEAE
N5, B EATHEEIN BRTHBEEEN
EHFDEEE T kegf/cm?TH %%, HWEHEFHS
3 kg/cm?*DEELALN D,

190145 [H B B #5482 T980.665 cm/s? & E 2
ENEREHMEENDL & T, BE1 kg0
KIERTL2ENN1ENX 0T TLTH S,
FEHXv T a0k kef]l THD,

1kg OKIZ100 con/S*ONEE % 5.2 2 71t
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INTHE»5

1 kgf=9.806 65 N =980 665 dyn
T, L7zd-7T

1 kgf/cm?=1 000 gf/cm?=980 665 dyn/cm?

=98 066.5 Pa=0.980 665 bar
THbd, T22NLDBRE»S5, FNFN
1Pa =1 kgf/cm?+98 066.5
=0.000 010 197 162 kgf/cm?
1bar =1 kgf/cm?=0.980 665
=1.019 716 2 kgf/cm?
LEEBEING,
4) KA A— P metre of mercury
[mHg]

1 mHg %, B#EE J7N#E E980.665cm/s* T % b
+£9.806 65 m/s2? & & T13.595 1g/cm®¥ 7% b
$13595.1kg/m* NDEEL»AHT 5 1 m D KEE
W, ZOWHEDEEIZS- 2 5N L EHEIN

1mHg = 1 mXx13595.1 kg/m?3

=13595.1 kgf/m?
ThHbd, Th# kgf/emizZEHd

1mHg =100 cm <13 595.1 kg/10° cm?®

=1.359 51 kgf/cm?
ThY, F7

1 kgf=1 000 gf =980 665 dyn
THED L

1 mHg =1.359 51 X980 665 dyn/cm?

=1333223.8 dyn/cm?
=133 322.38 N/m?
=133 322.38 Pa
=1.333 223 8 bar

Th b,

FHBYBAT X KA £ > F £ — } )L centimetre
of mercury [cmHg] &KX ) £ — F )L mil-
limetre of mercury [mmHg] T

1 mHg=100 cmHg=1 000 mmHg
Thdhrb

1cmHg=0.013 595 1 kgf/cm?

1 cmHg=13 332.238 dyn/cm?

=1333.2238 Pa=0.013 332 238 bar
1 mmHg=0.001 359 51 kgf/cm?
1 mmHg=1 333.223 8 dyn/cm?
=133.322 38 Pa=0.001 333 223 8 bar
ThY, Fi2
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1Pa =1mmHg—+133.322 38
=0.007 500 616 8 mmHg
1bar =1 mmHg~0.001 333 223 8
=750.061 68 mmHg
1 kgf/cm?=1 mmHg=0.001 359 51
=735.564 54 mmHg

Th 2, WEHENERIREEND &) ICEED

¥ Tid mmHg £ H S 1, BRIEBRIEED

SETH MBS R D B EHRRD T AEDEB

TR HEHINTE 7,

5 BFYF =z torricelli [tor F72iZ torr,
Tor F721% Torr, F—F7213 F ]
FEHESE & 2 & 1721013 250 dyn/cm? % 760
tor LEEL 2 BALT
760 tor=1 013 250 dyn/cm?

ThHbPH

1 tor =1 013 250 dyn/cm?-+760
=1333.223 6 dyn/cm?=133.322 36 Pa

Thbd, —F, KFIEI ) A= VDEHICEL 2

oz
1 mmHg=1 333.223 8 dyn/cm?>=133.322 38 Pa

THbH 5, tor 12 mmHg & EHBIZIZZHEL L w

W5, ZDEIIBD TED» THREIZIZ
1tor= 1 mmHg=0.001 359 5 kgf/cm?

EL TR N, EEZEOSE T tor ¢

ZHEND L) IZU->T 5,

6) 1BHESE standard atmosphere [atm]
BRSFEIIRELL 2L i
1 atm =1 013 250 dyn/cm?

=760 tor =760 mmHg

EERIN, Moo HEAE HOBIRIZ
1 atm =760 tor=760x133.322 38 Pa

=101 325 Pa
1 atm =760 tor =760X0.001 333 223 8 bar
=1.013 250 bar=1 013.250 mbar
1 atm =760 mmHg=0.76 mHg
=1.359 51 kgf/cm?X0.76
=1.033 227 6 kgf/cm?

THb, LIz THDEA L DRICIE
1Pa=1atm-101325=0.000 009 8 atm
1bar=1atm-1.01325=0.986 923 2 atm
1 mmHg=1 atm-760=0.001 315 7 atm
1kgf/cm?=1 atm=1.033 227 6

=0.967 8409 atm
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%1 EHEORESR

Pa bar kgf/cm? mmHg atm psi mAq
Pa 1 100 000 98 066.5 133.322 4 101 325 6894.87 9806.37
bar 0.000 010 1 0.980 665 0.001 333 1.0132 0.068 94 0.098 06
kgf/cm? 0.000 010 1.01971 1 0.001 359 1.0332 0.070 30 0.099 99
mmHg 0.007 500 750.061 7 735.564 5 1 760 51.7149 73.553 8
atm 0.000 009 0.986 923 0.967 840 0.001 316 1 0.068 04 0.096 78
psi 0.000 145 14.503 53 14.223 33 0.019 337 14.696 1 1.422 29
mAq 0.000 102 10.197 45 10.000 28 0.013595 10.332 0.703 09 1
(3] FoBnc L 2ENMEL %2, EWMOBMIC L 2HNEWMOEEICHRET 5,
e EOBMRY D B, 1psi =0.070 307 kgf/cm?+1.033 227 6

kgf/cm?* TERRENFZENEFORE % atm &
AL DHEDL H B, TR

1atm=1.033 227 6 kgf/cm?

T, BREBRFEFICHEINGEIO&EHETIE

WHTEDBRELLLTH S, FHERIC
1bar=0.986 923 2 atm=1.019 7 kgf/cm?

T, I atm EHRARZ 550D 5,

I o BRI FRIGE T3 KA ET60 mmHg §
Zhb 1#XSE (atmosphere absolute) # 1
ATA rE#8L T, EMREZFERAL TENEE
B sz er%\n,

7 EERYFHEFEHFA>F pound-weight
per square inch [psi, 1 bw/in?% 7213 1 b/
in?]

r—F - Ry FEMARIZBIT 2EHDENT,
KEB S UCEETEHS 2LEHAINTE L, BE
BIELCBEIRY FEEHA VF L 0nIRET
H5H, KEF2THEL E» 5MASNIZER
FEBHEEICIE, TORROENGFIHEREINT
WBREADH D, 1 K Fid 0.453592 37 kg T,
14>5130.254cm TH D55

1 psi =0.453 592 37 kgf+ (0.254 cm) ?
=(0.453 592 37-0.064 516) kgf/cm?
=0.070 306 957 kgf/cm?
=0.070 307 kgf/cm?

Thb, b

1psi =0.070 307 kgf/cm?-+0.000 010 197
=6894.87 Pa

1psi =0.070 307 kgf/cm?+1.019 7
=0.068 948 7 bar

1psi =0.070 307 kgf/cm?-0.001 359 51
=51.714 956 mmHg

=0.068 0459 atm
T EEHBREIN, Inp L

1kgf/cm?=1 psi<+0.070 307=14.223 334 psi

1Pa =1psi+6894.87=0.000 145 psi

1bar =1 psi+0.068 948 7=14.503 536 psi

1 mmHg =1 psi+51.714 956=0.019 336 7 psi

1atm =1 psi+0.068 045 9=14.695.962 psi
% EOBRRYHELET B,

8) 7KiEA— M metre of water [mAq ¥

7213 mH,0]

mAq I EREBRRBREOSHCTHERAINS Z
LI TH D5, BKEBFEOWEB L & CHEHAS
NaHEDH 5,

196447 12l EIRE BEHR S T

1Y b [/]=1dm?

LEBRNVYBIEI NS £ T3, BERE, TREE
DIRES.98CIz BT M7 K L kg DRTER 1
[ EEL, 201 7131000.028cm®ThH - 72,
b HIBEAE, 3.98CHKRNEEZ
1 kg/1000.028 cm®=1 000 g/1 000.028 cm?®
=0.999 972 g/cm®=999.972 kg/m?®
Th b,

1 mAq I3 FEHE S # BE980.665 cm/s*h b &
T999.972kg/m*NEELHT 55 S 1 m DKM
H, FOBWENEEICE 2 5EHEEEIN

1mAq =1mXx999.972 kg/m®

=999.972 kgf/m?
=0.099 997 2 kgf/cm?
THbd, L7zd > TKEIOm DET L
10 mAq=0.999 972 kgf/cm?
T, Zhh b
1 kgf/cm?=10.000 28 mAq
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R3 BEREEMFERICETIENDOEMNREF

o & r—IE kgf/cm?G ATA mmHg psig
ATA mmHg kgf/cm? atm kgf/cm?G  psig 0 1 760 0
) 0 Lom 0 o ] 1 1.967  1495.564  14.223
2 1520  2.066 1 1.033 14.69% 2 2.93 2231128 28.446
3 2280  3.099 2 2.066  29.390 3 3.503 2 966.692  42.669
4 3040 4.132 3 3.099 44.085 4 4.871  3702.256  56.803
5 3800  5.165 4 4132 58.780 5 5.839  4437.820 71.116
6 4560  6.198 5  5.165 73.475
R4 EBEO10OBHREE & EREAAROEIERE

[ % e % % Hneg

0% T 7% (exa) E 10 7 ¥ (deci)  d

10 ~ % (peta-) P 10-2 + > F (centi-) c

1012 Va Z  (tera—) T 10-3 N 1) (milli-) m

10° X 7 (giga—) G 10— <4 7w (micro-) P

10° A 4 (mega-) M 10-° + /  (nano-) n

102 s v (kilo-) k 10-12 v a2 (pico-) p

102 ~ 7 b (hecto) h 1018 7zt (femtoo) f

10 al 7 (deca—) da 10718 7 }  (atto) a

&, 10mAq i1 kgf/cm?iciZiTH L v,

% Bt AT & Rk RET T

1 mAq=9806.3754 Pa

1mAg=0.098 063 7 bar

1 mAqg=173.553 857 mmHg

1mAqg=0.096 781 4 atm

1 mAq=1.422 293 6 psi
% EOBRD D B, BOWEIIEEOBIR TEHRE
L, RLUCEAHEMIC L 2ENEDHRELZRL 72,

B BALIZ AR+ > 5 £ — } )L centimetre of
water [cmAq] &Kk S ) A — | )L millimetre of
water [mmAq] T& % 7%, MRREREL S5 T
13 [cmH,0] 7213 [mmH,O0] »HAE s
EdEN,

1mAq=100 cmAq=1 000 mmAq
ThHb,

3 2 BAKAEFED B TR DBEEIC L - T
ENZRKBRT 540D b, XL T3 metre of
sea water [msw], foot of sea water [fsw] 7
EERBAZINDY, HRIZRFEDZIIL L,

b QY AR ALY i~ Rk b4 | Ayl
LDBEICHEEINT—ETII WD, — i

131.02~1.03g/cm*: ENTWBENT, ZDHH
1#1.025 g/cmP 2 RIS HEK D TE & T

1 msw=1 025 kgf/m?=0.102 5 kgf/cm?
Thb, LIzd>T

10 msw=1.025 kgf/cm?
T, b

1 kgf/cm?=9.756 097 msw
EHEINDY, WKOBEIIBML 2WENIZ
PEENOHELZ, FLEEIIKGRICHEIN
52 b, WAKRDLFA D KEEL) m DFEJT TR
12121 kgf/cm? & H 2 T L\,

3. EHhoXRR

EhoRRAFEL L3 r—CEDT 2B r—
JE gauge pressure & MXE N F 2N E
absolute pressure NMHHH 5,

F—=YENZT—Y gauge DEXFG E 2T
g 2L T, #1213 kgf/cm®G F 7213 psig % & &
ST 5, FRERRY FEELHA ~F THRNE
1% RKBT 25413 psia L FE#T 5,

TKERIE A — b Ve ERSBIETFC & o TEHMIE
NRETIMENETI TH 255, ZOMDESI DB
fL3 7 — RN EMENEN OWHEIC & > TRHAT
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BIEHTE S,

F—CENERERLT EORE L KRE & NE
Thb, REBDOEIFHIZEREE 0 & LTI
EENTWE2L, F—CRIMEICEEREZN
BHIUE, Y URENMEERENENEICHRETE
%, bbb

MNENE=Y—CEHE+HERLATE
Th b,

R2 LRI CEFEURENOBMIC BT 55—
FES il & MOTENEORBEEZ R L2, $2K41Z
BALOL0DBEE e 2 R T 258, 2hek
B 5 ERBEAROBIEBEN L L FE5 TH 5,

e ¥ U

BREBRRIGEICBIT 2 AR LAHE L To
FESIDBALE, ZORBIEICZ NS DMARER
REHL 2,

EEEAROE S DB Pa T, FEIBNIZIZ
BAEBRIRHEBEOFEICB W TOFEAI NN
Ee b\, BE, [BREBRRAHREE]2HE
L7 BATEREJIS T 7321 R SI 0 BAL &
LTE MPa "IN TW B, ZoOHEICE
WTHBIZ T

[EEBEOBRBEHAENZ, 77— EH0.54 MPa

{5.5kgf/cm?} B2 LVWbNET 5, ]

[MEDHEEIZ, 4470.078 MPa {0.8 kgf/cm?}

UTeEL, ]
TLEEHRINTWBZEICOREND LTI,
PERBALE fFECL HITUTERMICZ L, 22
kgf/cm?ic & » THES N HE2 20 $HE
L7272, MPa TR 315 5fE2% L < L
THOREREWAEL, TNLEREZEET IR
LoTwb,

TRl L)

1 atm=760 tor =760 mmHg
DERIIEXDEIBRTIIZE, ESFHINTE
2BRT, TH DB EBEBEALRICE X H2
5 EIRBREICIERTH S, LR &SR
FERFZIEFIC BT 2EHOBEME L THRTEL
FHINTE7 kgf/cm?, atm & bar DRICiE

1 kgf/cm?=0.967 840 9 atm=0.980 665 bar
DEFREBH Y, Lizd T

1.033 227 6 kgf/cm?=1 atm=1.013 250 bar
DOBRLELL, 72

HEER Vol. 28 No.4

1.019 716 2 kgf/cm?=0.986 923 2 atm=1 bar
Thb, WTNOBEEDLIRE 1Icik<, —icHE
HAENTWBEFIORANEES 535D Z &7
TELWBRENHBENICH 5,

& 512 kgf/cm? & mAq DIz b

1 kgf/cm?=10.000 28 mAq
DERYFET B2 5, EBREBRFERICHERS
NBEHNEHEIC BT, kgf/cm? atm, bar
B LU mAq HFIzIZ

1 kgf/cm?=1 atm=1 bar=10 mAq
DBMRHHALL, FEAMED B S AT kgf/cm?
THEREIN TV EIBEDENGHIES TENLTY
%,

EBEATROYE R 70— 7 R & Hed
INEITE R Sy, ZolHicizss &
CICERE TOFEED SOV TEL ORED
WEET, ZOREZ LICIZERIIRETH S LB
bihs,

ARRIIFCR DO IEREE T 5 726, BAFIERRFEREE
BfiEE HERKKIC CERE 2 BEWL, 892
BOREHNA T2, ij:%fﬁk#l’?ﬂ RNHERHEBIRIZ L
BELERO SRR EZE 2, EEL TEOL 5 &
THERETH S,

B % x W
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